Malmé BK
Torsdag hcp 2019-08-22

Partavling, 10 bord, 19 par. Antal brickor: 24. Medel: 193.1. Frirond (*) ger egen procent.

Plac Par Poéang % Namn MID Klubb
1 3 245.2 63.86 Siv Jarlvik - Christina Sjoberg 5751 5757 Malmd BK
2 6 2356 61.35 Alcibiades Azolas - Marek Wertheim 36352 29632 Malmo BK
3 2 229.2 59.68 Bertil Hansson - Lone Stolt 6750 82807 Malmo BK
4 8 222.7 57.98 Hans Antolin - Sven Grahn 40226 44670 Ellstorps BK - Pri-Bri 1936
5 9 222.6 57.97 Olle Persson - Jan Strandberg 23285 40518 Malmo BK
6 5 219.8 57.24 Gabriella Jonsson - Monica Jonsson 61056 57317 Pri-Bri 1936 - Sjobo BK
7 12 208.4 54.27 Dan Nilsson - Jan Clementsson 5967 55627 Malmé BK
8 16 207.5 54.04 Jorgen Claesson - Bengt Sannar 87317 31102 Malmo BK
9 10 203.8 53.08 KentHermansson - Lars Becklén 94292 80419 BK Bridgehuset - Malmo BK
10 11 190.0 49.49 Jan Lindstrom - UIf Pernvi 53686 33681 Malmd BK
11 14 186.5 4857 lldiko Lang - Inger Ekberg 28328 5710 Malmo BK
12 18 184.0 47.92 Borje Jarlvik - Berth Rasmusson 4479 5791 Malmo BK
13 1 1829 47.64 PyittsiFlodgvist - Osten Svantesson 9278 5765 Ystads BS - Malmé BK
14 4 180.7 47.06 Eva Andersson - Hélene Hommerberg Messing 576 10233 BK Tre Sang, Helsingborg - BK Bridgehuset
15 17 168.2 43.79 Hans-Olof Hallén - Gunilla Wallin 9896 48390 Malmd BK
16 7 167.0 43.49 Bengt Nilsson - Peter Gati 5797 11054 Malmd BK
17 13 1499 39.03 Eva Bohlin - Gunnel Noback 20187 20212 Malmd BK
18 19 1441 37.52 Lotta Lundberg - Annette Wald Géardenfors 43210 55160 BK Bridgehuset - Malmo BK
19 15 1209 31.49 Ebba Ericsson - Ulla Regnér 25998 25999 Malmé BK
1  DKn105 Bésta kontrakt 2 473 Bésta kontrakt 3 « D984 Bésta kontrakt
Nord v 105 4v O =-420 Ost vK3 54 O =-450 Syd v 1096 44 S =420
Ingen + KKn93 NS 7432 ov + EDKn85
#EKn8 & ¢ v & NT #EKD98 & ¢ v & NT *4 & ¢ v & NT
4 EK97 484 N353414 48542  «EKD106 N55101 4 EK2 41076 N 5 8 10105
vK86 vE743 S 35343 v D52 vEKn1064 S 55 1 0 1 v74 vD3 S 5 8 10105
¢105 +ED8 O 108 109 9 ¢EDKn5 8 O 7 8 11118 497643 ¢ 102 085234
#6432 &KD75 V 108 109 9 »106 &75 vV 7 8 11118 #D65  #EKKn1083 vV 8 5 2 3 4
4632 &« Kn9 & Kn53
v DKn92 v 987 v EKKn852
47642 + K1096 + K
109 #Kn432 #972
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
6 14 INO= vQ 90 16.0 00| 6 14 24 O+5 aJ -260 16.0 0.0| 8 10 4v S= aA 420 150 1.0
7 9 2NO+1 2 -150 14.0 2.0|12 15 44 O+1 3 450 140 20|12 4 4v S= A 420 150 1.0
4 17 3NO= ¢4 -400 70 9.0| 4 17 4v O+2 a) -480 100 6.0| 1 15 3v S+2 A 200 90 7.0
11 3 3NO= *7 -400 70 9.0(16 8 44 O+2 +3 -480 100 6.0| 9 16 2v S+3 «A 200 9.0 7.0
12 15 3NO= ¢4 -400 70 9.0[(18 10 44 O+2 L) -480 100 6.0|113 2 3v S+2 3 200 90 7.0
13 1 3NO= ¢7 -400 70 90| 7 9 44 O+3 v9 -510 3.0 13.0[19 3 3vS+2 A 200 90 7.0
16 8 3NO= 2 -400 70 9.0({11 3 44 O+3 +8 -510 3.0 13.0|11 18 3v S+1 A 170 2.0 14.0
18 10 3NO = vQ -400 70 9.0[(13 1 44 O+3 +6 -510 30 13.0|14 7 3v S+l A 170 20 14.0
19 2 3NO+1 ¢4 -430 0.0 16.0|19 2 44 O+3 4] -510 30 13017 5 3v S+l 4A 170 2.0 14.0
- 5 82| - 5 82| 6 - 9.0
4 4 KD97543 Basta kontrakt 5 4 965 Basta kontrakt 6 & EK108652 Basta kontrakt
Vast vKn8 2NT O =-120 Nord v 764 34 O =-140 Ost v8 44 SD-1-100
Alla + Kn107 NS + D1098 ov + 1074
D & ¢ v & NT #DKn4 & ¢ v & NT #96 & ¢ v & NT
~E6 4 Kn108 N48585 4 D32 4« EKn108 N58 335 4D 4 Kn4 N6 33965
vE1053 vK92 S 48585 vEK10952 ¢D3 S58335 vDKn7643 v EK92 S6 3395
¢ K42 + D9 0958148 ¢+ 64 +32 0859 98 + Kn965 ¢ ED2 O7 9 104 6
#7543  #KKn986 V95847 &73 #E10852 V859938 #DKn *E832 V 7 9 104 6
a2 4 K74 4973
v D764 vKn8 v 105
+ E8653 ¢ EKKn75 + K83
#E102 *K96 #K10754
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
1 15 34 N= v2 140 130 30|14 8 2NO-1 ¢ A 50 160 00| 1 5 44DN= vA 590 16.0 0.0
11 18 34 N= 6 140 13.0 3.0 9 11 2v V+1 *Q -140 13.0 3.0| 6 17 54 S-2 vK -100 13.0 3.0
14 7 24 N+1 «J 140 13.0 3.0|10 16 2v V+1 *Q -140 13.0 3.0| 9 11 44DN-1 ©vA -100 13.0 3.0
17 5 34 N= 6 140 13.0 3.0| 4 19 2v V+2 +9 -170 6.0 10.0(18 12 54DN-2 vA -300 10.0 6.0
12 4 24 N= 4J 110 80 80| 6 17 24 O+2 ¢ A -170 6.0 10.0| 4 19 4v V= s A -620 4.0 12.0
8 10 34 N-1 aJ -100 3.0 13013 3 2vV+2 49 -170 6.0 10.0|10 16 4v V= a A -620 40 120
9 16 34 N-1 +9 -100 30 13.0|15 2 2vV+2 +38 -170 6.0 10.0[(13 3 4vO= 49 -620 4.0 120
13 2 34 N-1 +Q -100 3.0 13.0|18 12 2v V+2 +Q -170 6.0 10.0(14 8 4v V= s A -620 4.0 12.0
19 3 34 N-1 v2 -100 30 130| 1 5 INS-2 vA -200 00 16.0|15 2 4v V= a A -620 40 12.0
6 - 9.0 -7 78| - 7 7.8
7 4632 Bésta kontrakt 8 10 Bésta kontrakt 9 & D42 Bésta kontrakt
Syd v8 24 V =-110 Vast v EDKn42 34 V =-140 Nord v94 34 O =-140
Alla + K876 Ingen + K10732 ov ¢ K9543
#ED985 & ¢ v & NT »K3 & ¢ v & NT #Kn104 & ¢ v & NT
4 KD987 &E5 N7 755686 4 EKD8 49652 N386 45 4 E107 4Kn963 N466 414
vD9 v EKn652 S7 7556 v 98 v K765 S 38645 vKD62 v108 S476 45
¢+Kn54 ¢ E109 06 67 87 ¢EDKn ¢6 O 105 7 9 8 + D106 +¢82 0967938
#1072  #643 V66787 #Kn854 #E762 V 105 7 9 8 K76  #ED985 V96798
4 Knl104 4 Kn743 4 K85
v K10743 v 103 v EKn753
+ D32 49854 ¢ EKn7
#KKn «D109 #32
Par Kontr ut Res Poéang Par Kontr ut Res Poéang Par Kontr ut Res Poéang
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118 2v0O-2 K 200 160 00| 7 17 2¢ N= 45 90 160 00| 3 7 2¢ S= oA 90 16.0 0.0
2 6 2#N-1 s A -100 12.0 4.0| 1 18 44 V-1 aT 50 11.0 50| 6 19 2v S- +6 -50 13.0 3.0
10 12 INS-1 a7 -100 120 40| 2 6 3NV-1 vJ 50 110 50(13 5 2¢ S-1 *6 -50 130 3.0
16 11 2% N- s A -100 12.0 40|14 9 34 V-1 2 50 11.0 50|16 12 2v S-2 s A -100 10.0 6.0
13 4 2v 0= LN -110 70 9.0[16 11 2NV-1 vA 50 11.0 50| 2 18 24 O= *3 -110 70 9.0
14 9 2v0O= +K -110 70 9.0(15 3 2v N-1 +6 -50 50 11.0({15 4 14 O+1 vA -110 70 9.0
7 17 INO+1 L) -120 30 13.0(19 5 2¢ N-1 45 -50 50 11.0|14 10 INV+2 v9 -150 3.0 13.0
15 3 INO+1 v4 -120 3.0 13.0(10 12 34 V= aT -140 20 140|17 8 INS-3 *8 -150 3.0 13.0
19 5 INDO+1 +¢2 -380 0.0 16.0|13 4 2NV +2 *T -180 0.0 16.0|11 1 2NV +2 ¢5 -180 0.0 16.0
8 - 8.5 8 - 8.5 -9 9.1
10 « K63 Basta kontrakt 11 » EK652 Basta kontrakt 12 #83 Basta kontrakt
Ost v 983 5v O =-650 Syd v D87 ANT S =430 Vast vE7643 3+ N =110
Alla + 10942 Ingen + D7 NS ¢+ E104
#ED9 & ¢ v & NT #KD2 & ¢ v & NT #KKn10 & ¢ v & NT
& EKn « D982 N3 3132 41073 984 N6 89 8 10 » EK5 «DKn1064 N 9 8 5 5 5
vEKn1075 vD62 S33132 v42 v EK109 S 689 8 10 vKKn1098 v52 S98555
¢ Kn765 ¢ EK O 9 10119 10 ¢E10962 +4 06 4433 4985 ¢ Kn62 044776
*75 #KKn43 vV 9 10119 10 #654 #Kn10987 V 6 4 4 3 3 «D7 #E52 V4477°%6
+ 10754 # DKn 4972
vK4 v Kn653 vD
+ D83 ¢ KKn853 ¢+ KD73
+10862 *E3 #98643
Par Kontr ut Res Poéng Par Kontr ut Res Poéng Par Kontr ut Res Poéang
3 7 4v 0= a5 -620 150 10|13 6 3NS+2 ¢6 460 150 10|14 11 INO-1 *4 50 16.0 0.0
17 8 4v V= v3 -620 150 10|16 1 3NN+2 3 460 150 10|12 2 INV= v8 90 140 20
11 1 3NO+1 a5 -630 12.0 4.0| 4 8 3NN+1 vK 430 80 80| 4 8 240= +K -110 12.0 4.0
2 18 4v O +1 *6 -650 80 80(12 2 3NS+1 4 430 80 80(19 7 INV+1 *4 -120 100 6.0
6 19 4v O+1 a4 -650 80 80(14 11 3NN+1 vA 430 80 80(17 9 24 0+1 vQ -140 70 9.0
15 4 4v O+1 a4 -650 80 80(17 9 3NN+1 v9 430 80 80|18 3 2vV+1 v4 -140 70 9.0
13 5 3NO+2 &T -660 30 13.0(18 3 3NS+1 ¢7 430 80 80(16 1 INO+2 *4 -150 4.0 12.0
14 10 3NO +2 &2 -660 30 13.0[15 5 3NN= «J 400 1.0 150(13 6 INV+4 &T -210 1.0 150
16 12 4v O +2 *2 -680 00 16.0|19 7 3NS= v4 400 10 15015 5 INV+4 v4 -210 1.0 150
-9 91|10 - 9.6 10 - 9.6
13 410983 Basta kontrakt 14 4874 Basta kontrakt 15 # EKDKn3 Basta kontrakt
Nord v8 5¢v O =-650 Ost v 102 3NT O =-400 Syd v 865 34 N =140
Alla + D975 Ingen 4 9652 NS + Knl0
«KD98 & ¢ v & NT »E863 & ¢ v & NT #DKn2 & ¢ v & NT
» E52 «KD N4 3263 «+KD106 #E N5456 4 « 85 764 N6 6 6 9 8
vEKn7653 v K9 S 43263 vKn3 vKD874 S5456 4 v9732 vED4 S 666 87
¢ Kn102 + EK83 O 8 10117 10 ¢E103 ¢ Kn874 088879 + D843 ¢ K75 06 6 6 45
&5 #Kn10432 VvV 8 10117 10 #DKn42 #1095 V88879 #743  #EK106 V66645
«Kn764 4 Kn9532 41092
v D1042 v E965 v KKn10
¢ 64 ¢+ KD ¢ E962
*E76 *K7 #985
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
18 4 2v O+1 +K -140 16,0 0.0|15 6 1la S+1 «Q 110 160 00| 6 10 4vDV-4 «A 800 16.0 0.0
16 2 2vV+4 *8 -230 140 20| 1 3 24S-1 vlJ 50 140 20| 9 19 2vV-3 A 150 140 2.0
1 3 4v 0= oT -620 100 6.0 5 9 2NV+1 LY ! -150 100 6.0 1 14 24 N+1 A 140 8.0 8.0
7 13 4v V= &K -620 10.0 6.0| 7 13 2NV +1 8 -150 100 6.0| 2 4 24 N+1 A 140 80 80
14 12 4v O= a4 -620 100 6.0|16 2 2NV +1 46 -150 10.0 6.0|15 7 24 N+1 «4 140 80 80
5 9 4v0+1 a4 -650 30 13.0| 8 19 34DS-2 vJ -300 6.0 10.0(17 11 24 N+1 A 140 8.0 8.0
8 19 4v V+1 v8 -650 3.0 13.0|14 12 3NV= 8 -400 20 14.0(18 5 24 N+1 A 140 80 80
15 6 4v V+1 *K -650 3.0 13.0|17 10 3NV= a4 -400 20 140|16 3 24 N= «4 110 20 140
17 10 4v O +1 +6 -650 30 13.0(18 4 3NO= a4 -400 20 140(13 8 2#0-= T -90 0.0 16.0
1 - 7.3 1 - 7.3 - 12 10.1
16 4« KD1093 Bésta kontrakt 17 & KKn2 Bésta kontrakt 18 «D8 Bésta kontrakt
Vast v KKn107 44 N =420 Nord v KD932 64 N =980 Ost vE1063 34 OD-1100
ov .- Ingen + KD NS 462
#EKn62 & ¢ v & NT #843 & ¢ v o NT #K8532 & ¢ v & NT
a7 « E8654 N8 9 8 109 41083 &D75 N 1112121211 4 Kn54 « EK973 N959 35
vE862 v943 S8 9 8 109 v 854 vKn1076 S 1112121211 v72 vD8 S95935
¢ Kn943 ¢ 108 053533 ¢ Kn963 ¢ 104 021112 ¢ EDKn104 853 038283
D954  #K87 V53534 #Kn102 #K765 v21112 *Kn64 #1097 V38283
& Kn2 « E964 #1062
vD5 vE v KKn954
¢ EKD7652 ¢ E8752 ¢ K97
+103 «ED9 *ED
Par Kontr ut Res Poéang Par Kontr ut Res Poéang Par Kontr ut Res Poéang
2 4 3NN+2 v4 460 16.0 0.0| 8 15 6NN= vJ 990 160 00| 3 5 2vS+4 ¢4 230 16.0 0.0
9 19 3NN+1 *7 430 130 3.0[(14 2 5NS+1 2 490 140 20|18 6 3v S+2 v7 200 140 2.0
18 5 3NN+1 v3 430 130 3.0| 3 5 3NN+2 6 460 11.0 50| 9 13 2v S+2 ¢A 170 120 4.0
1 14 3NN= «7 400 8.0 8.0([17 12 3NN+2 ¢T 460 11.0 50| 8 15 3v S= ¢A 140 9.0 7.0
16 3 3NN= #7 400 80 80| 9 13 44 S+1 «J 450 80 8.0[19 10 3vS= a4 140 9.0 7.0
17 11 3NN= &7 400 80 80(18 6 6NN-1 &5 -50 50 11.0[16 4 Pass 6.0 10.0
6 10 3NN-1 *K -50 20 14.0(19 10 6NN-1 a5 -50 50 11.0|14 2 4vS-1 a2 -100 4.0 12.0
13 8 3NS-1 *4 -50 20 140(16 4 6NS-2 3 -100 20 140 7 11 24 O+2 v4 -170 20 140
15 7 3NN-1 &7 -50 20 140 7 11 7NN-3 &5 -150 0.0 16.0|17 12 5v S-2 a4 -200 0.0 16.0
- 12 101 - 1 89| - 1 8.9
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19 & EKKn53 Basta kontrakt 20 4 K2 Basta kontrakt 21 & EK82 Basta kontrakt
Syd vE10 ANT S =430 Vast v EDKn82 64 N =1370 Nord v EKD95 5# O =-400
ov ¢ 1094 Alla ¢72 NS ¢ Kn6
*EKD & ¢ v & NT #EKDKn ¢ v o4 #103 & ¢ v & NT
442 #1087 N 9 8 8 1010 4DKn9  4E10543 N 127 8 7 4Kn95 D106 N13866
vKD764 v85 S 98 8 1010 v 9543 v K1076 S 117 7 7 v1043 v- S$13856
¢ Kn5 ¢+ ED872 045422 ¢+ Kn8654 ¢ D9 O06 56 ¢E9 ¢K107543 O 11105 5 6
#8653  #Kn97 V45422 &3 +104 V06 46 #E7642 #K985 V 11105 5 6
« D96 4876 4743
v Kn932 v- v Kn8762
¢ K63 ¢ EK103 + D82
#1042 #987652 #DKn
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
3 14 44 N+1 v8 450 140 20| 3 14 3NN+1 4 630 150 1.0(10 15 34 N= ¢4 140 16.0 0.0
4 6 44 N+1 &7 450 140 20| 5 16 3NN+1 3 630 150 10|18 8 3vN-1 2Q -100 140 2.0
17 1 44 N+1 v8 450 140 20| 8 12 5# N+1 T 620 120 40| 2 17 4v N-2 +5 -200 70 9.0
5 16 3NN+1 ¢2 430 80 80|19 11 3NS= ¢6 600 100 60| 9 1 4vyN-2 *7 -200 70 9.0
8 12 3NN+1 ¢2 430 80 80(17 1 INN+3 3 180 80 80(11 13 4vy N-2 *T -200 70 9.0
18 7 3NN+1 ¢7 430 80 80|13 10 34 S+2 «Q 150 6.0 10.0({14 4 4v N-2 ¢4 -200 70 9.0
13 10 44 N= «8 420 20 140(18 7 1lv N+1 T 110 40 12016 6 4vy N-2 *5 -200 70 9.0
15 9 44 N= v8 420 20 140 4 6 5#N-1 +Q -100 1.0 15019 12 4v N-2 46 -200 70 9.0
19 11 44 N= ¢A 420 20 140(15 9 1vN-1 *T -100 1.0 150 5 7 5#DV+1 YA -650 0.0 16.0
-2 93| - 2 93| - 3 10.6
22 46 Bésta kontrakt 23 &~ K87 Bésta kontrakt 24 « EKDKn5 Bésta kontrakt
Ost v E64 5¢ S =400 Syd v10 44 O D -1 200 Vast v E652 74 N =1510
oV + D75 Alla + KKn1082 Ingen +96
#ED10652 & ¢ v & NT #D982 & ¢ v o N *E5 & ¢ v & NT
4 ED1084 4K975 N 11116 5 8 4E1063 & D9542 N 105 104 5 410643 49872 N 1112111312
vKn975 vD1083 S 11116 5 8 v 83 v E64 S 106 104 5 vDKn84 v97 S 1112121312
¢ 643 +108 022674 ¢ 96543 ¢ ED7 037395 ¢ Kn2 ¢ K83 021101
*K #Kn74 V226734 *K3 *Kn6 V37385 »D93 #Kn1042 v21101
# Kn32 4 Kn .-
v K2 v KDKn9752 v K103
¢ EKKn92 *- ¢ ED10754
#983 #E10754 #K876
Par Kontr ut Res Poéang Par Kontr ut Res Poéang Par Kontr ut Res Poéang
2 17 3NN+2 v3 460 160 0.0[19 1 4v S+l ¢3 650 160 0.0|12 13 6NS= 3 990 16.0 0.0
5 7 5#N= v8 400 11.0 50| 6 8 4v S= ¢+9 620 100 6.0[15 11 3NS+4 «4 520 140 2.0
9 1 5&N= a7 400 11.0 50| 7 16 4v S= A 620 100 6.0| 5 14 3NN+3 49 490 110 5.0
10 15 5¢ S= K 400 110 50|10 2 4vS= A 620 100 6.0[17 3 3NN+3 4 490 110 5.0
11 13 54 N= «5 400 11.0 5.0|12 13 4v S= A 620 100 6.0 6 8 3NS+2 v4 460 80 8.0
14 4 3& N+2 a7 150 40 12.0|17 3 4v S= A 620 100 6.0[{10 2 3NS+1 3 430 50 11.0
16 6 3« N+2 45 150 40 12.0| 9 18 3v S+2 ¢4 200 40 12019 1 3NS+1 3 430 50 11.0
19 12 44 N+1 «K 150 4.0 12.0|15 11 3v S+1 ¢+9 170 20 140( 7 16 4v N= &4 420 20 140
18 8 3NS-1 8 -50 0.0 16.0| 5 14 44 V-1 vT 100 0.0 16.0| 9 18 6v N-2 LN -100 0.0 16.0
- 3 106 - 4 82 - 4 8.2
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